

   ��1ض ����� ر��   ..…….………ا�����
 ��ك  : ا�����ى �  ............................ا�����
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  :ا� ����ء
1"���! ر��:  

  .t = 0ا���&1 �&,أ �� ا/ه��از -�,  .  �+&* ��ن �)�از��S&% ا�$�ف               
)���* ا���+���!              a) و (b( !��3+454 �3)� ا�+&* �� ا� �  .tb6�7 = 0,1s   tb - ta و ta أ

 ؟7,د �:4= �9ا�> ;&�:
 ا���9 -1  
2-  A4- دا�ن 7,د ا-���ا��&�: 

2.1- 

 ا��B�ر ا���9-��   ؟ tb و ta 7,د ا���ر��E! -2.2                           ؟ "�دد ا/ه��ازات ؟ ;�ل ا���9
 ؟ 
3- !G�� M 

 �! ا�+&* "&:, -! ا���&1 �����$H� d = 0,3m .  
    ����$��   ؟t =0,26s و Kt =0 �� ا�$�ر �1 ا���&K � ��  !�� 1 ا��:�4 ؟ 7,د -,د ا��JH ا��� ")�� -A4 ":�آS و M ��* ا
  

  
  
  
  
  
  
  
  

2"���! ر��:  

 أ�$�ره� �:��4
 �M *:N�λλλλءا أ7�دي ا��4ن ;�ل ��5�9 ��  .��&:�� �! 9)�ز ا�=زر ��د -��د�� "&�-� -A4 أ�=ك ر��:
 رأ

���* ا�H� ����d*GB$� ا��4> ���+�ف  ، 1 
P�Bا� A4- ,ه�B� �� .  
   ؟λλλλ و θθθθ و B�d�ه,ة؟ أ-J ا�:=�
 ��!  �� ا�� ا�3�ه�ة ا�-1
2-*GBا� A4- دا�1 ا-�� !�� 
   .tg(θθθθ)≈≈≈≈θθθθ ؟�λλλλ RST و d و L و D،7,د ا�:=�
3- A�+ا��� *��� )*GBا��4>) 2ا� �$� 
  ."��Xات ا� �ق ا��اوي �,/�

1.3- 
   آ�\ " �� ا�$&�:
 ا����9
 ��Z4ء؟-3.3            ا����] "�دد ا���9
 ؟-�Z4�            2.3ء ا7Y�دي ا��4ن ؟λλλλ 7,د ;�ل ا���9
4- 
��Gن ;�ل ا���9 6�7 ^��Yء ا�Z��� �:ر�� �G4� _�Z� 400nm≤≤≤≤ λλλλ ≤≤≤≤800nm.   


 ؟-1.4�
 ا���آ�:H&ض ا��- A`�Y aا���ا� 

 أ��Z�-2.4          -�! ;�ل ا���9�
 ا���آ�:H&ا� J�  أ-J " ���ا ��R> ؟.  ��Gن ��ن و
  
  
  
  
   

  
  :ا����G�ء

  ، -�, در9
 ا�+�ارةH2O2  �اYوآ��G "��N> ا���ء �,رس 
 θθθθ = 12°C 
���c d�  ���Rج ا��+�ل ا����G��e .���9د 7 �ز ���

   .2H2O2(aq) ====== 2H2O(ℓ) + O2(g):  ا�+�g* �� �-* آ�����e �:�د��5 
 ��N7 RST�VS = 500mL ء�ا�� !� ��Nوآ��Yا� ,�- t = 0 iآ���" �e,&ا����� ا�                                                                                  

C0 =8.10
-2

 mol/l *Nو�� %��c JXM %+" ,-�`ز ا����Xا� �N7 K�H� ، ���ول ا��,Nا� �� �ا��+`* -�4) [e�ا���:  

 ه�(��Nوط ا���P �� ز�X� ا����� �N+ل ا��+�ل وأن ا�=S ����c AH&�  ) Vm =24L/mol �:�&� أن �N7 ا��+�4ل 

40  36  32  28  24  20  16  12  8  4  0  t(min) 

300  294  288  276  253  234  204  162  114  60  0  V(O2)ml 

                      [H2O2](mol/l)  
  أ�B_ ا�N,ول ا��g � ��4+�ل ؟ -1
 ز ؟ �N7 ا�X�V(O2)و  Vm و VS و S C0=ل ا��+�ل �,/�
 �اYوآ����N ��4�ء [H2O2]أآ�d ":&�� ا���آ�� ا�����  -2

3-  A�+ا��� ���d ؟[H2O2] = f(t)أ"�� ا�N,ول ا����a ؟ أر��� �4���:��ل ��  


 ��4 �-* ا�+�g* ؟ -4��N+ا� 
 أ-J ":&�� ا���-


 S=ل ا���3+4!  -5��N+ا� 

 ا���-��� d�7أt = 16min و   t’ = 24min��X�" \؟ آ� 
  ؟ ا���-

 ؟xf = xmax ��-�&�ر  ا�� �-*-�! ز�! �`\  -6


  أ�9�% ا���N�إذا -7�
 "+% در9
 �7ارH��ا�� 
θθθθ’ =30°C A�+ا��� *GP �� آ� ��  �1 ا��:�4* ؟[H2O2] = f(t) ، أر



ا�����
 ��ك  : ا�����ى 
……………………   
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  :ا����G�ء
H3O) �����ل ��� ا����ر
�ر
�   Mg أآ	�ة��را�� 

+
 ;Cl

-
) ���� �� ���� ����� V0=10ml  � !ا�����ل ا���%$ #"آ &' C=8mol/L 

� '& ا��,+! 
�م (��) -
  . L=5.1cmو."
.P=Patm=1.1 10

5
Pa  "1'����� �2�ز ا��1"و���,�4 ا������ و�2�3�
6!" ا� 8 �!7
    =,>إ�$ :+� أ�9 ا��1ار

.T=293°K �ظ :�$ در�� �"ارة ا�<�!> A�����:�A1ا� ������1 ���� ا���B �� ض�� ����
��1ى :�$ '�ء در�� �"ار#)ز "!Fآ  


G-$ ا���ول  ���: �� ����J ا� '& H!I ا�%,> دا�� ا����ا�1  

 

 

 

 

1�ن '<1 ل�1�ن ه��/ ا�� دو�:�A1ا�� �	آO'  H3O
+
/H2  و   Mg

2+
/Mg.   

�:� و-1A1د�� ا��G' R1آ�!�أآ R	أ�&!�:�A1��� �!S �Fدة ا��. ا��  

.xmax 2-U6أ�A9ول ا�����:� و��د I!�� ا��W1م ا3IV$  ا�A1�� �  

) آ�'F1GY" أن ا�,�ز�( PوVوV0وTوPatmوx أو�� ا��IYG �!& ا��W1م- 3  

��ول :��� ���.+� ا��1ار
8 ا��	   X أ�	R ا��W1م- 4  

��F) ؟� �W!Bا�� �� R��+' H�	�  x = f(t) 5-ن�!Fا�� <�  

.P1/2_1+1ا� HB �!��!F' t1/2 ��د-6  

�:�؟:�� ��ا�� #� ه�A1ا� �
�2� 8
.ر 80s ر�F1:ا &��
Pmaxه�  7-R	أ�  

 µ=1g/m :  Mg<
�ت ا����1 ا�-��!� �6"!-Gا�� 
V=100ml      ����H ا����; M(Mg)=24.3g/mol   ;    R=8.31SI  

  :ا� ����ء
!���"1:  

�ج��وي اY=Vع، 
��1ن '& ز	7 '1�g' ��!W1	ا�� (G-W' را�.�' "F1G�  
�'� ا��	�ر�G' n=1,75 ��
4�G1 �-�ل ا��� λ .  �-G�:nair = 1   

��� ا��J"اف ا����ي -1� �� )i=i’ و r=r’ ( أن &!�







=







 +

2
sin.

2
sin

A
n

AD
m؟   

2-   (WW�# يiأ:> ا�6"ط ا� HB ر�.���� ���gا� (��ر :�$ ا��	��Y� �
�ع :�$ هiا ا���)؟’��rد I!�� ا� او
� ا���G6ر ا��   ���وث ا��	

	�FW1 ا  -3 �
��� ����.�ر ؟ . ���i = 56°.�ر � '� =�S!� ��%�ء ا�V!� � اوgا� (��ر :�$ ا��	��J4 ."ط اW�1
  ه� 

!���"2: 

U)�� #+61" (�ل ا�6��ر أ'�ا�Fا� ����ح �� أ:
�ت ا��+61"ة :�$ �-m ا��F" '�1ا�!� �!F!� دوره� . #��ث ا�"�  .F1G�T = 7s" أن ا���
1- ��  م '	G1"=� ؟ (��!� أ�ا���رو� ه� ا���
2- &!1!��� أن ا��	��� �!& ذرو#!& '11��: ��   ؟d = 70m أ�	R �":� ا�61�ر ا���

��g ا���6  -3 1 �o�� �+: ء�  m-� "2o' t .                                      *GP1 ا��

3.1- �-W+ا� '+� ��"آ� ا� "�p1ا� R	أ� M؟   
   ؟2�إ�! ���o و�9ل ا����� M ��د '+�$ �"آ� -3.2

  )m60= a . ) *GP2 ��ا�� :"=2� إ�$  #�3 اV'�اج  -4
�زه� ا��Fا�� ؟ !1��ت ��G ا��ه"ة ا���o�Y و'�g .�� ا���oا� Hأ:> ا�       

!���"3:                                                                                                         *GP2  
<��Co ��اة ا����

60

27 �!:�G.ط إ��:� ا�+6G.qا β-
 .   

�:� ا�+�وي �s1A1 ��اة ا������> و�	" '!���! م هiا ا�+6�ط ؟ -1A1د�� ا��G' R1أآ 

   .Ni ا�+�اة ا�����1ة  ه�       
�� :& #s1A ��اة ا������> ؟ ا�1+1_ ا�-��I ا���"رة -2#� أ�	R ا�-��I ا�+

      s1A# لY� 1g�� ؟60>  '& ا����

��I ا�"�> �+�
� �+�اة ا������> ؟  -3) R	أ� mp=1,007276u   و  mn =1,008665u 

4,0 #��ن ا�+	t  �Fا��را�� أ�) :+� ���o أ2u"ت  -4
)(

)(

0

== r
CoN

CoN
                                                                            . 

1.3- �oا��� "!FG# �� ؟                                                                                                 t  ؟ أ�	t1/2 ��!I R  وt ��J�� r أو
2.3- s1A# 4�1 ا� '& ا��1 #�ا���B ��!I _1+163 ا�%  �G6ا�+�ى ا�� &'<��  ؟�����
                   �-G� :m(Co) =59,919u    ;   m(Ni)= 59,91544u   ;   NA =6,02.10

23
 mol

-1
 ;  1u = 931,5Mev/c²      

                                                  <������� v3+ا� "�:       :t1/2 = 120jours     وm(e) = 5,55.10
-5

u   

t(s) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 

P(10
5
Pa) 1.1 1.13 1.24 1.34 1.41 1.48 1.54 1.6 1.65 

x(10
-4

mol)          


